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1944 novemberében Hajdúnánás lakói közül közel há-
romszáz ártatlan férfi t hurcoltak el a Vörös Hadsereg 
katonái „málenkij robotra”, vagyis kényszermunkára a 
Szovjetunióba. Az eseményekről évtizedekig hallgatni 

2025. november 3-án délután arra a közel háromszáz 
honfi társunkra emlékezett Hajdúnánás Város Ön-
kormányzata, a megjelentek és hozzátartozók, akiket 
1944. november harmadikáról negyedikére virradó éj-
jel hurcoltak el otthonaikból a megszálló szovjet Vörös 
Hadsereg katonái, és vitték őket a moldovai Benderi 
város hadifogolytáborába „málenkij robotra”, azaz egy 
kis munkára.

A megemlékezés elején Kocsis Áron református lel-
kész a Szalmakalap Citera együttessel közösen a Him-
nusz eléneklésére kérte fel a jelenlévőket.

Szabó Miklós megnyitó szavai arról szóltak, hogy 
„nem szabad elfelejtenünk, hogy a történelem során min-
dig is voltak olyan zsarnokok és gyilkosok, akik egy ideig 
legyőzhetetlennek tűntek, de végül mindig elbuktak. Min-
dig.”

Ezt követően Kállai Miklós képviselő úr megható em-
lékezése töltötte be a Bástyafal előtti teret.

„274 fő hajdúnánási már soha nem térhetett vissza. Ők 
azok, akik távoli idegen földben pihennek, és szeretteiknek 
csak ez az emlékhely maradt. Nincs sírhant, ahová elhe-
lyezhetnék gyertyáikat. Nincs semmi, csak az örök kérdés: 
Miért? Miért történt mindez? Erre nem lehet válaszolni. 
Nincs elfogadható válasz és mentség az ilyen, sok embert 
szenvedésbe taszító tettre a múltban, jelenben és jövőben 

szörményből 265, Nyíregyházáról több mint ezer férfi t 
vittek el. A cél az volt, hogy a „felszabadított” területek-
ről elegendő hadifoglyot gyűjtsenek a háború utáni új-
jáépítési munkákhoz. A magyar civilek sorsa a szovjet 
vezetés előre meghatározott döntésein múlt: Sztálin 
már 1943-ban kijelentette, hogy „Magyarországot meg 
kell büntetni”, Molotov pedig hozzátette, hogy „a felelős-
séget a magyar népnek is viselnie kell”.

A nánási események idején a város vezetői már nem 
voltak otthon – a front közeledtével elmenekültek. A 
hatalom nélküli, kiszolgáltatott lakosság így védtelenül 
maradt. A férfi akat egyik napról a másikra gyűjtötték 
össze, majd Debrecenen keresztül a moldovai Benderi 
város hadifogolytáborába szállították őket. Sokan kö-
zülük soha nem tértek haza.

A deportálások nemcsak Hajdúnánást, hanem az 
ország számos más települését is érintették. A szovjet 
hatóságok parancsai alapján német és magyar nem-
zetiségű civileket hurcoltak el kényszermunkára. Bal-
mazújvárosból például 550 főt vittek el 1945 januárjá-
ban, Nánásról pedig tizenöt, többnyire németes nevű 
férfi t és nőt. A Donbász bányáiba kerültek, ahonnan 
csak 1947 őszén térhettek vissza.

Több évtizedes hallgatás után ma már elmondhat-
juk: a hajdúnánási elhurcoltak nem elszigetelt áldo-
zatok voltak. Egy nagyobb, kegyetlen történelmi fo-
lyamat részei, amelyben a hatalom politikai bosszúja 
békés embereket tett tönkre – családokat, közössége-
ket, életeket szakított félbe.

gyermekhangra” című verseit szavalta el. Ezt követően 
nagytiszteletű Kocsis Áron református lelkész úr mon-
dott imát a Hajdúnánásról elhurcoltakért. A megem-
lékezést a koszorúk, mécsesek, virágok elhelyezése, 
majd a Szózat eléneklése zárta.

G-SZ. K.

TÖRTÉNÉSEK SORA VEZETETT AZ ÁRTATLAN 
EMBEREK ELHURCOLÁSÁHOZ

ELHURCOLTAK KEGYELETI EMLÉKNAPJA

kellett, ma viszont már nyilvánosan emlékezhetünk 
meg a tragédiáról.
A szovjet hadsereg előrenyomulása idején több ma-
gyar településen is hasonló razziák zajlottak. Hajdúbö-

sem. Szeretnék most köszönetet mondani azért, hogy ma 
együtt emlékezhetünk! Tegyünk meg mindent azért, hogy 
a jövő nemzedékei is tudják, mi történt itt, és soha többé 
ne ismétlődhessenek meg ehhez hasonló események.”

Szabados Tamás ismeretlen magyar költő „Ezer 
fogoly imája 1944-ben”, majd Babits Mihály „Zsoltár 
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GYERMEKEINK JÖVŐJÉÉRT KONFERENCIA – HAJDÚNÁNÁS A CSALÁDOK BIZTONSÁGOS JÖVŐJÉÉRT

VALAMI EGYEDI - A NANÁ SZÍNHÁZ 25 ÉVES LETT

A Kéky Lajos Művelődési Központ adott otthont 2025. 
november 4-én annak a szakmai rendezvénynek, 
amely gyermekeink jövőjéért szerveződött. A konfe-
rencia célja az volt, hogy a pedagógusok, a szociális és 
rendvédelmi szakemberek közösen gondolkodjanak a 
fi atal generációk védelméről és a helyi közösség meg-
erősítéséről. A városvezetés részéről is egyértelmű az 
üzenet: Hajdúnánás jövője a gyermekeinkben van, 
ezért minden döntésnek ezt a célt kell szolgálnia.

Bódi Judit polgármester köszöntőjében hangsúlyoz-
ta, hogy a fi atal generáció jövője, biztonsága és jóléte 
nemcsak szakmai, hanem közösségi és politikai fele-
lősség is. Mint mondta, az önkormányzat egyik leg-
fontosabb feladata, hogy a város intézményeiben dol-
gozó szakemberek munkáját támogassa, hiszen csak 
így tudnak valódi segítséget nyújtani a családoknak és 
a gyermekeknek. – „Olyan várost szeretnénk építeni, 
ahol minden gyermek biztonságban, szeretetben és 
eséllyel nőhet fel” – fogalmazott.

2025. november 7-én „25 év – 14 ősbemutató Hajdúná-
náson” címmel kiállítás nyílt a 25 éves Naná Színház dí-
szleteiből, jelmezeiből és kellékeiből. A kiállítást a Kéky 
Lajos Városi Művelődési Központ kiállítótermében le-
het megtekinteni.

A negyedszázados tevékenységüket 2025. novem-
ber 8-án este egy esztrádműsorral ünnepelték. „Játsza-
ni jó!” címmel dalokkal, jelenetekkel és kabarétréfákkal 
mutatták be műsorpalettájuk legjavát.

Történetüket dióhéjban így lehet összefoglalni:
2000. február 15-én egy különleges társulat alakult 
Hajdúnánáson: a Naná Színház. Hogy miért különle-
ges a művészeti csoport? Azért, mert – eddigi kutatá-

tót. Kiemelte a 2025. évi XIX. törvényt, amely a tudat-
módosító anyagokkal való visszaélések megelőzését 
és szigorúbb ellenőrzését szolgálja. Mint mondta, az 
új szabályozások a fi atalok védelmét és a közbizton-
ság erősítését célozzák, amihez a helyi rendőrség és 
az önkormányzat is együttműködik a bűnmegelőzési 
programokban.

A rendezvényt Kusmitczki Ilona, a BTESZ szenvedély-
betegek nappali ellátása vezetőjének előadása zárta, 
aki a megelőzés és a korai felismerés fontosságára hív-
ta fel a fi gyelmet.

A konferencia ismét rámutatott: a gyermekek jövő-
jébe fektetett fi gyelem nemcsak szociális, hanem po-
litikai döntés is – a város jövőjét meghatározó straté-
giai irány. Hajdúnánás városvezetése ezért továbbra 
is támogatja azokat az együttműködéseket, amelyek 
a családok biztonságát és a fi atalok jövőjét szolgálják.

G-SZ. K.

Az évek során számos szép díjat hoztak el különböző 
színjátszó találkozókról. Megkapták azt az arany mi-
nősítést is a Magyar Szín-Játékos Szövetségtől, amely 
profi  színházi szintű előadásoknak jár. Darabjaikat más 
társulatok is játsszák határon innen és túl. Felléptek a 
Pajta Színházi Találkozón, a Nemzeti Színházban, a 
„Hajdú rege” pedig érettségi tétel lett a helyi gimnázi-
umban. Tevékenységükről országos szakmai lapban is 
írtak, és több alkalommal szerepeltek országos ható-
körű médiumokban.

A kiállítás és az esztrádműsor mindebből csak egy 
„merítés”, ahogy ők fogalmaztak: „a 25 év színeiből sze-
retnének megmutatni valamit.”

Gratulálunk az elért sikerekhez, és köszönjük, hogy 
öregbítik városunk hírnevét!

Sebestyén Judit

A rendezvényen Nagyné Juhász Krisztina, a Család- 
és Gyermekjóléti Központ vezetője ismertette a köz-
pont prevenciós tevékenységét, amelynek célja, hogy 
a problémákat még kialakulásuk előtt felismerjék. Mint 
elhangzott, az intézmény munkája a város szociális 
biztonságának egyik alappillére, amelyhez az önkor-
mányzat is rendszeresen biztosít forrásokat.

Kovácsné dr. Bata Éva szociális segítő részletesen 
bemutatta az óvodai és iskolai szociális segítők szere-
pét, akik a gyermekek védelmét és támogatását végzik 
napi szinten. Józsi Hajnalka szociális munkatárs az isko-
lai zaklatás és az online veszélyek témakörét érintette, 
Fülöpné Szabó Enikő a „boldogságóra” programról és 
a pozitív pedagógia fontosságáról beszélt, míg Kéki 
Mária a konfl iktuskezelés és drámapedagógia hasz-
nosságát mutatta be.

Csősz Krisztián rendőr alezredes, a Hajdúnánási 
Rendőrkapitányság megbízott vezetője a kábítószerrel 
kapcsolatos törvénymódosításokról tartott tájékozta-

saik szerint – az országban egyedülálló módon csak 
saját darabokat játszanak, a tagok egyéni karakterére 
írt fi gurákkal. Tizenhat fővel alakultak, jelenleg 24 tagot 
számlál a csapat.

Úgy járultak hozzá Hajdúnánás egyediségéhez, hogy 
14 kisebb és nagyobb ősbemutatót állítottak színpad-
ra. Több alkalommal a város történelméből merítették 
előadásaik témáját. Nem szeretik ismételni magukat: 
a népi komédiától a vígjátékon keresztül a zenés tör-
ténelmi játékon, mesedarabon, kamarajátékon át 
különböző műfajú színpadi műveket láthatott tőlük a 
hajdúnánási közönség. Ezeket Marth P. Ildikó írta és 
rendezte.
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A Halloween ősi kelta hagyományokból ki-
alakult autentikus ír ünnep október 31. éj-
szakáján, a Mindenszentek katolikus ünnepe 
előtti estén, melyet elsősorban az angolszász 
országokban tartanak. A kelták hite szerint 
október 31-én este a holtak szellemei vissza-
térnek, és mivel beköltözhetnek az élőkbe, az 
élők félelmükben különféle álcázó jelmezeket 
öltöttek, hogy becsapják a holtak szellemeit.

Hajdúnánás Város Önkormányzata és a Pro 
Cultura Nonprofi t Kft. ehhez a tradícióhoz 
kapcsolódva esti programot szervezett a vá-
ros főterén. A résztvevőket forralt bor, forró 
tea, őszi fotósarok, kézműves vásár, a kiseb-

hangulatossá az estét. Bódi Judit polgármes-
ter asszony örömét fejezte ki, hogy ilyen sokan 
ellátogattak erre a programra – vidám hangu-
lat és gyerekkacaj töltötte be a központot. A 
közösen töltött idő az év legrémisztőbb éjjelén 
is összekovácsolta a város közösségét.

Ezzel egyidőben a PinceKlub átváltozott a 
sötétség alagútjává, ahol boszorkányok, de-
nevérek és különös fi gurák lepték el a teret. 
Sötétedés után kezdetét vette a töklámpásos 
és lufi s felvonulás, majd a Hestia tűzzsonglőr 
show fergeteges előadása zárta az estét.

G-SZ. K.

beket bábjáték-automata és kézműves fog-
lalkozások várták. Hagyományteremtő szán-
dékkal a rendezvényeken ezentúl bemutatják 
Magyarország híres borvidékeit és kiváló bo-
rászatait. Elsőként a Tokaji borvidék mutatko-
zott be a Götz Pincészet és a Kincsem Kastély 
boraival.

A programot versenyek színesítették: jel-
mezverseny, töktermésverseny és tökfaragó 
pályázat is zajlott. Emellett sütiversenyre is 
felhívást intéztek, ahol tök felhasználásával 
készült süteményeket kóstolt a zsűri.
A főtér „legtökösebb fája” különleges díszí-
tést kapott: töklámpások és díszek tették 

TÖK JÓ NAP!
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ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ FELSŐTÁRKÁNY-
BÓL – TERMÉSZETVÉDELEM ÉS 
KLÍMATUDATOSSÁG TESTKÖZELBŐL

GÖRÖGORSZÁG VISSZAVÁR

2025 októberének első hétvégéjén lehetőségem nyílt 
részt venni a Magyar Természetvédők Szövetségének 
éves találkozóján, amelyet Felsőtárkányban rendeztek 
meg. A program célja az volt, hogy fi atalok és szakem-
berek közösen gondolkodjanak arról, hogyan tudunk 
a mindennapokban is felelősebben viszonyulni a kör-
nyezetvédelemhez és a klímaváltozás kihívásaihoz. 
Iskolánkat Holló Kornél barátommal képviseltem, és 
már az első pillanattól éreztük, hogy ez a hétvége kü-
lönleges lesz. 

Részt vettünk szakmai előadásokon, interaktív mű-
helymunkákon, ahol szó esett többek között a fenntart-
ható városfejlesztésről, a megújuló energiaforrások 
jelentőségéről, valamint a biodiverzitás megőrzéséről 
is. A program egyik legizgalmasabb része az volt, ami-
kor a klímatárgyalók bőrébe bújva vitázhattunk a világ 
nagy dolgairól a többi országcsoporttal, akik szintén a 
helyszínen lévő ifi sek voltak. A COP30 előtt lehetősé-
günk lesz majd találkozni a magyar klímatárgyalók-
kal, valamint Wassen Barbara nagykövet asszonnyal 

A Kutatók Éjszakája Európa több országában megren-
dezett eseménysorozat, ahol a legfőbb cél a tudomány 
és a kutatói életpálya népszerűsítése a fi atalok köré-
ben. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul 
meg. A Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Mű-
vészeti Iskola és Kollégiumban 2014 óta minden évben 
szervezünk a gyerekeknek tanulmányi utat a Debrece-
ni Egyetemre. 

A tanulmányi út eseményeiről Husvéth Adrienn és 
Pálóczi Petra 7. a osztályos tanuló írt összefoglalót: 
„2025. szeptember 26-án, pénteken 50 gyerekkel lá-
togattunk el a Debreceni Egyetemre, ahol a Kutatók 
Éjszakája rendezvénysorozatán vettünk részt. Először 
az Agóra Tudományos Élményközpontban hallgat-

Az Erasmus + program keretein belül idén ősszel újabb 
csihás diákok ismerhették meg Görögország kultúráit. 
2025 szeptember közepén 25 fő diák két oktatóval Li-

Külön öröm volt számomra, hogy egy külföldi részt-
vevővel is beszélgethettünk, így alkalmam nyílt gyako-
rolni az angol nyelvet is.

Nyikon Róbert 10.A
BSZC Csiha Győző Technikum és Szakképző Iskola

Köszönjük a lehetőséget és a fi gyelemfelkeltő élmé-
nyeket Timi néninek, Magdi néninek, Judit néninek, 
Misi bácsinak! Reméljük jövőre is eljuthatunk erre a 
felejthetetlen programra!”

J-T. M.

lodák működését ismerték meg. A kisgyermekgondo-
zók egy óvodai kiscsoport életébe csöppenhettek bele. 
A kereskedelmi értékesítők egy élelmiszerbolt, illetve 
egy butik szervezési feladatait láthatták el. Az autósze-
relők egy autószerelő műhelyben végeztek szerelési 
munkálatokat. A hegesztő és villanyszerelő tanulóink 
hegesztési tudásukat fényesítették. Kőműves, festő 
és lakatos tanulóink egy épülő vasúállomás terepren-
dezésében vettek részt. Mint a leírtakból is látható, a 
szervezők minden szakmának próbáltak testhez álló 
gyakorlati területeket leszervezni. 

A kulturális programok között szerepelt Thesszaloni-
ki, a Meteórák és a Zeusz kádjának megtekintése is, va-
lamint a nevezetes Skiathos szigetének meglátogatása 
hajóval, majd annak bebarangolása. Természetesen 
nemcsak kötött programok voltak, hanem a diákoknak 
lehetőségük volt az adott városok feltérképezésére is 
szabad foglalkozások alkalmával. Fürödhettek az Égei 
– tengerben, új barátságok szövődtek, megismerked-
tek új ízekkel, hagyományokkal.

Mivel iskolánk – a BSZC Csiha Győző Technikum és 
Szakképző Iskola – 2027-ig rendelkezik nyertes Eras-
mus + pályázattal, így sok-sok csihás diáknak lesz még 
lehetősége a következő években részt venni görögor-
szági szakmai kirándulásokon.

Ötvösné Kéki Piroska

és Gondola Csabával, az Energiaügyi Minisztérium 
körforgásos gazdaságért és klímapolitikáért felelős 
államtitkárával is Budapesten. A szakmai programok 
mellett bőven jutott idő kikapcsolódásra és közösségi 
élményekre is. Egyik este csillagászati bemutatón vet-
tünk részt, kirándultunk a környéken, és rengeteg új 
ismeretséget szereztünk. 

tunk meg egy előadást a 
3D nyomtatásról, és kipró-
bálhattunk egy 3D nyom-
tatott ukulelét. Majd az 
egyetem főépületében a 
MOL érdekes kísérleteit mi 
is elvégezhettük, amiért 
ajándékokat is kaptunk. Az 
egyetem főépülete előtt 
megnéztünk egy érdekes 
és látványos kémiai kísér-
letsorozatot, ahol láttunk 
hűtőkeverékeket, éghe-
tetlen vásznat, égő jeget. 
Ezután meghallgattunk 
egy érdekes beszámolót a robotokról. Itt találkoztunk 
Naoval, a humanoid robottal. Az Agórában különleges 
játékokat próbálhattunk ki, volt tükörszoba, repülőgép 
szimulátor. 

tochoró városába utazhatott, október elején 31 fő diák 
három oktatóval Platamonas város életébe tekinthe-
tett bele.
Az eltöltött kéthetes szakmai út során a gyakorlati fog-
lalkozások mellett kulturális programok színesítették a 
diákok mindennapjait. Az infósok robotikai és progra-
mozási feladatokat oldottak meg. A turisztikások a szál-

BOCSKAIS GYEREKEK 
A KUTATÓK ÉJSZAKÁJÁN
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Költői életút képekkel, versekkel

„Ügyes kezek” az Ezüstkorból

A városi könyvtárban 2025. október 30-án 
Szólláth Zoltán művelődésszervező, a Kéky 
Lajos Városi Művelődési Központ munkatársa 
Gondolkodó szavak címmel Gulyás Gáborról 
tartott kivetítéssel kísért előadást. A Hajdúná-
nási Szellemi Műhely szervezésében létrejött 
program a Hajdúnánáson nevelkedett költő 
életútját foglalta össze. 

Az előadó versek szavalásával, illetve felol-
vasásával tarkítva, a humort sem nélkülözve 
egy óra alatt vezette végig a közönséget Gu-
lyás Gábor életútján. A későbbi költő mindkét 
szülője nánási volt, de ő maga Budapesten 
született 1916-ban. Gyerekkora nagy részét 
városunkban töltötte, majd Debrecenben ta-
nult jogot. A költő első versei a Hajdúnánási 
Újságban jelentek meg 1933-tól. Szerepválla-
lása a radikális jobboldalon vezetett későbbi 
emigrációjához, és szinte teljes itthoni elfele-
déséhez. Újságíróként dolgozott, egyre elis-
mertebb költő lett, de 1948-ban feleségével, 
Bornyi Évával elhagyta az országot. Salzbur-
gban, Párizsban, Londonban majd San Fran-
ciscóban éltek, és csak 1984-ben tértek haza. 
Az előadáson elhangzott információk jó része 
már olvasható volt a 2024-ben kiadott Harang-
virág című Gulyás-kötetben, illetve elhango-
zott egy tavaly januári, a BOREKO Egyesület 
által szervezett irodalmi esten. A mostani ösz-
szefoglalás azért tartogatott meglepetéseket 
is: kiderült, hogy a költő családtagjai életük 
során olyan nevezetes személyekkel kerültek 
kapcsolatba, mint a színész Avar István vagy 
az amerikai külügyminiszter, Henry Kissinger, 
de egy nemrég előkerült Gulyás-műből, Az új 
Don Juan című verses regényből is megis-
merhettünk egy részletet.

Vékony Gábor

Az „Ügyes kezek” elnevezésű tárlaton. a Haj-
dúnánási Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület tagja-
inak alkotásait állították ki. A közösség 1986 
óta kínál lehetőségeket a szabadidő hasznos 
és élményteli eltöltésére, ismeretterjesz-
tő előadásokat, kirándulásokat szerveznek, 
énekes és táncos csoportjuk is van, valamint 

készítettek: ékszereket, asztali díszeket külön-
féle anyagokból, hímzett és horgolt munkákat, 
karácsonyfadíszeket, valamint még terítőket 
és párnahuzatokat is. Ezek megalkotásához 
számtalan technikát és eszközt alkalmaztak.
A kiállítást október 15-én nyitotta meg Bódi 
Judit polgármester, azonban az alkotások no-
vember negyedikéig továbbra is bárki számá-
ra megtekinthetők a Kéky Lajos Városi Műve-
lődési Központ galériájában.

Tóth Jázmin

részt vesznek vetélkedőkön és kulturális talál-
kozókon is. Ez a gyűjteményes kiállítás hosz-
szú évek kitartó és elhivatott munkáját foglal-
ja magába, jól tükrözi, hogy kinek miben van 
már évtizedek óta felhalmozott tudása. 
A klubban jelenleg 105-en tevékenykednek 
és osztják meg gondolataikat két hetente 
a találkozókon. Ebből a mintegy 100 fős kö-
zösségből 30 alkotó közel 120 munkáját állí-
tották ki a tárlaton. A sokszínűségüket az is 
mutatja, hogy rendkívül változatos tárgyakat 

Adventi adományozás 
Hajdúnánáson
Hajdúnánás Város Önkormányzata idén advent 
idején is folytatja a hagyományt, és karácsonyi 
csomagokkal segíti a rászoruló családokat.

Az igénylés előzetes regisztrációhoz kötött, 
amely az alábbi linken érhető el:
https://forms.gle/49TGTRmMekTCsumAA

A regisztrációt követően a kitöltött kérelmet 
nyomtatott formában is be kell nyújtani a Pol-
gármesteri Hivatal Szociális Csoportjához.

A nyomtatvány letölthető a város honlapjáról: 
https://hajdunanas.hu

Regisztráció határideje: 2025. november 24.
Az önkormányzat célja, hogy a szeretet ünne-
pén minél több hajdúnánási családhoz jusson 
el a közösség támogatása.
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Felhívás
Hajdúnánás Városi Önkormányzat pályázat útján bérbe adja az alábbi ingatlant:
1. Hajdúnánás, Bocskai u. 2. szám alatti, „kereskedelmi és szolgáltató épület” megnevezésű, 1208 m2 alapterületű ingat-

lan, 249,13 m2 pincesorban lévő területrészét, a kiinduló megajánlható licitár: 250.000,- Ft + ÁFA + rezsi/hó.
2. Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14. szám alatti ingatlan III. emeletén található 309. számú 2 m2 nagyságú gépterem 

területrészét, a kiinduló megajánlható licitár: 84.000,- Ft + ÁFA / hó.
3. Hajdúnánás, ipari park 497/26 helyrajzi számú területén lévő (telekalakítás során kialakult új helyrajzi szám: 497/55), 

kb. 450 m2 hasznos alapterületű egyedi acél tartószerkezetű, hőszigetelt szendvicspanel oldalfal burkolattal ellátott 
csarnok épületet, a kiinduló licitár: 2.000,- Ft + ÁFA / m2 / hó.

4. Hajdúnánás, Kossuth u. 22. szám alatti kivett ipartelep megnevezésű, 2000 m2 alapterületű ingatlant, a kiinduló licitár: 
279.000,- Ft + ÁFA + rezsi / hó.

5. Hajdúnánás, 3109/10 helyrajzi számú 5 ha 4540 m2 alapterületű, „kivett sporttelep” megnevezésű ingatlanon található 
épület 55,34 m2 területrészét, a kiinduló megajánlható licitár: 60.000,- Ft + ÁFA + rezsi / hó.

6. Hajdúnánás, 5381/1/A helyrajzi számú Fürdő utcai sportpálya mellett lévő, „címképzés alatti” kör alakú (volt bisztró) 
ingatlant, a kiinduló megajánlható licitár: 250.000,- Ft + ÁFA + rezsi / hó.

7. Hajdúnánás, Mártírok útja 7. szám alatti 1. számú 19 m2 alapterületű garázst 1.152,- Ft / m2 / hó + ÁFA + infl áció kiin-
duló licitáron.

8. Hajdúnánás, Hunyadi u. 6-8. szám alatti 2. számú 20 m2 alapterületű garázst 1.152,- Ft / m2 / hó + ÁFA kiinduló licitá-
ron

9. Versenytárgyalásos pályázati úton történő bérbeadás útján kívánja hasznosítani 2026. január 01. napjától 2027. októ-
ber 15. napjáig az önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Ssz. Helyrajzi szám Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni hányad Bérleti díj kiindu-
ló licitár Ft/év

1 10340 838 kert 2,47 1/1 134.080

2 10341 165 kert 0,49 1/1 26.400

3 10342 1050 szőlő 3,1 1/1 168.000

4 10385 1093 kert 3,22 1/1 174.880

Ssz. Helyrajzi szám Terület (m2) AK Művelési ág Tulajdoni hányad Bérleti díj kiinduló 
licitár Ft/év

1 0114\22 1266 2,76 szántó, kivett tanya 1/1 19.320

2 0114\23 1183 3,80 szántó 1/1 26.600

3 0114\33 1208 3,88 szántó 1/1 27.160

4 0116\1 2279 7,32 szántó 1/1 51.240

5 0116\6 1239 3,98 szántó 1/1 27.860

6 0116\8 1164 3,74 szántó 1/1 26.180

7 0116\31 1285 3,35 szántó 1/1 23.450

8 0116\33 1204 3,14 szántó 1/1 21.980

9 0116\35 1326 3,46 szántó 1/1 24.220

10 0116\37 1257 3,28 szántó 1/1 22.960

11 0116\38 1179 3,08 szántó 1/1 21.560

12 0118\2 1228 3,21 szántó 1/1 22.470

13 0118\29 1318 2,52 szántó 1/1 17.640

14 0118\36 1256 4,03 szántó 1/1 28.210

15 0120\2 1440 3,76 szántó 1/1 26.320

16 0120\11 1295 3,38 szántó 1/1 23.660

17 0121\2 1613 5,18 szántó 1/1 36.260

Nyilvános pályázati eljárás keretében értékesítésre meghirdeti az önkormányzat tulajdonát képező ingó tárgyakat:
1. Toyota Hilux N2 D-4D dízelmotoros gépjárművet 2.350.000,- Ft, kiinduló licitár meghatározásával.
2. Agro-Tom 362 (UPH 4.5 modell) kompakt talajművelő kombinátort 3.230.000,- Ft, kiinduló licitár meghatározásával.

A pályázatok részletei megtalálhatóak a www.hajdunanans.hu honlapon. 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat

ÉRTESÍTÉS 

Értesítem a város lakosságát, hogy a Hajdú-
nánás Városi Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 31/2024. (XII. 
2.) Önkormányzati Rendelet 21. § (1) és (4) 
bekezdése alapján 

Hajdúnánás Városi Önkormány-
zat Képviselő-testülete
2025. november 30-án 
(vasárnap) du. 14,00 órai kezdettel

VÁROSRÉSZ   TANÁCSKOZÁS-t
tart

A tanácskozás helye:

Draviczky Imre Közösségi Ház
(4085 Hajdúnánás-Tedej, Előháti u. 1. szám)

Hajdúnánás, 2025. november 05.
Maginé dr. Csirke Erzsébet

 jegyző

Akiktől októberben
búcsút vettünk:

Dobány Gyula Imréné 
Fekete Imréné
Fibó Béláné 
Gombár Tamás 
Hágen Péterné 
Molnár Lászlóné 
Pálóczi Sándor Imréné 
Seres Gáborné 
Zsuga Gábor Mártonné

az október hónapban házasságot 
kötött ifjú pároknak:

Neisz Katalin és Kállai Zsolt 
(2025.10.04.)

Molnár Ilona és Török Attila 
(2025.10.14.)

Keresse hirdetésszervezőnket: 

+36 70 445 4051

Gratulálunk Ez itt az ön 
hirdetésének a helye!
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Továbbra is győzelmet győzelemre halmozva robog 
tovább csapatunk, sőt, egy rekordok könyvébe illő 
sikerünk is született hazai pályán.

BUSE-Hajdúnánás FK 0-1 (0-1)
Néző: 100
Vezette: Kövér T.(Kovács Z.-Tóth Á.)
Hajdúnánás FK: Csapó B.-Varga B.-Pelles G.-
Papp K.(Bohács B. 57.)-Tóth B.(Virág G. 73.)-Ujvári 
Zs.-Pelles D.-Gellén B.-Porkoláb B.-Tóth G.(Török Á. 
73.)-Pinczés K.(Bencze D. 57.)
Utánpótlás edző: Daróczi Péter 
Gólszerző: Ujvári Zs. (30.)
Sárga Lap: Csordás J. (43.),Magyar Sz. (58.),Ékes G. 
(86.),Bencze D. (88.), Ifjúsági: 0-3 
   A Berettyóújfalu az, akik ellen senki nem mehet 
biztosra. Csapatunk ennek tudatában vetette bele 
magát a küzdelembe, s bár a pálya talaja nem volt 
épp a legjobb, de így is sikerült a három pontot haza-
hozni. Az első félidő 30. percében szerzett gól most 
elegendő volt a sikerhez. A lehetőségek ezek után is 
megvoltak mindkét oldal részéről, de a kapuba már 
egyik gárda sem tudott betalálni.

Hajdúnánás FK-Létavértes SC’97 16-0 (8-0)
Néző: 170
Vezette: Faragó F.(Kovács Z.-Szentesi D.) 
Hajdúnánás FK: Kovács D.-Varga B.(Virág G. 
46.)-Bencze D.-Pelles G.-Tóth B.(Papp K. 46.)-Ujvári 
Zs.-Pelles D.(Török Á. 46.)-Bohács B.-Gellén B.(Pápa 
Sz. 46.)-Tóth G.(Porkoláb B. 46.)-Pinczés K. 
Utánpótlás edző: Daróczi Péter 
Gólszerzők: Pelles G. (11.,28.,38.,57.,60.,80.,83.),Pel-
les D. (25.),Tóth G. (27.),Ujvári Zs. 
(30.,45.,68.,72.,85.),Bencze D. (42.),Virág G. (72.)
Sárga Lap: Ágoston Á. (22.), Ifjúsági: Félbeszakadt!
   Bár sokan megpróbáltak utána nézni, - nekem si-
került egy barátom révén -, bizony 1940-es években 
volt egy 19:0-ás győzelmünk. Sajnos ez a párosítás 
most még edzőmeccs jelleget sem öltött. Azonban 
nagy tisztelet övezi a vendég gárdát, mely még ilyen 
helyzetében is felvette a harcot csapatunk ellen. A 
tiszteletadásból a kilátogató lelkes szurkolóink sem 
maradtak ki, akik a mérkőzés vége előtt egy perccel, 
felállva tapsolták meg a küzdelemből jelesre vizsgá-
zó létavértesi játékosokat.

Sárréti DSK-Hajdúnánás FK 0-4 (0-2)
Néző : 140
Vezette: Gulyás S. (Nagy B.-Dr. Kiss A.) 
Hajdúnánás FK: Csapó B.(Kovács D. 86.)-Varga B.-Pel-
les G.-Papp K.-Tóth B.-Ujvári Zs.(Török Á. 73.)-Pel-
les D.(Virág G. 73.)-Bohács B.(Bencze D. 65.)-Gellén 
B.-Porkoláb B.-Tóth G.(Pinczés K. 65.) 
Utánpótlás edző: Daróczi Péter 
Gólszerzők: Ujvári Zs. (28.),Papp K. (42.),Pelles G. 
(61.),Kiss N. (öngól 77.), Ifjúsági: 1-3
   Egy jó mérkőzésen négy góllal bizonyultunk jobb-
nak a hazaiaktól, s már az első félidő végére meg-
nyugtató előnyt tudtunk kialakítani. A folytatásban 
sem álltak le játékosaink és hozva az első félidő játé-
kát, újfent kétszer voltak eredményesek. Mindent 
összevetve: megérdemelt vendégsiker született!  

Kócsi Imre

A Hajdúnánási Dominó Diáksport Egyesület kajakos 
versenyzői október 17-21 között részt vettek a Cyp-
rus Regatta 2025 versenyén. A 20. alkalommal meg-
rendezésre kerülő versenyen 10 ország képviselte 
magát, Magyarországról a TKKSE és HDDSE sporto-
lói álltak rajthoz. A versenyzők nevezését a szállás, 
utazások átgondolását, valamint a programok szer-
vezését dr. Juhász Péter a PeTEAM edzője végezte, 
aki igyekezett olyan változatos programokkal meg-
tölteni ezt a néhány napot, hogy a kint lévő gyerekek 
még évek múltán is szívesen emlékezzenek vissza az 
ott töltött időre.

Már az elmúlt évben meghívást kaptunk Cyprus 
fővárosába Nicosiába, Magyarország Nagykövetsé-
gére, melynek szívesen tettünk eleget. Érkezésünk 
második napjának nagy részét ott töltöttük, ahol 
kedves vendéglátásban volt részünk. Megismerhet-
tük a nagykövetség munkáját, bemutatták a nem-
régen átadott épület termeit, illetve a 15. emeletről 
megcsodálhattuk a város képét. A kora délutánt sé-
tával töltöttük a fővárosban, átlépve a török oldalra 
is.
   A gyerekek a mozgalmas nap után a csapatunkat 
segítő Krusovszki Katalinnal és családjával még Li-
massolban is fagyiztak és sétáltak a tengerparton 
egyet a nap zárásaként.

A verseny napján Michalis Kyriakou, Kati férje ki-
osztotta versenyzőinknek a hajókat és mindenben 
támogatott bennünket, hogy gördülékenyen részt 
tudjunk venni ezen a nemzetközi versenyen.

A Hajdúnánás székhelyű Hódos Imre SE asztalitenisz 
szakosztályának játékosai az idei szezonban is az NB 
III Észak Alföldi B bajnokság küzdelmeiben szerepel-
nek. A csapat tagjai: Berkes István, Cserép Tibor, Dr. 
Timkó Tamás, Oláh László, Varga Zoltán, Pataki Zol-
tán. A tíz nevezett egyesületből minden fordulóban 
egy-egy csapat játszik egymással. Mindkét együt-
tesnek négy játékosa vehet részt egy fordulóban. 
A párharcok menete pedig, hogy először két páros 
mérkőzést játszik a négy-négy versenyző, majd ezek 
után a két csapat játékosai közül egyenként játszik 
mindenki mindenkivel. Az egyéni mérkőzéseken a 
játékosoknak a győzelemhez három menetet kell 
nyerni a tizenegy pontig terjedő játszmákban, s így a 
két páros és tizenhat egyéni mérkőzés után kerül ki 
a győztes csapat. A Hódos Imre SE az eddig lejátszott 
öt forduló után egy győzelemmel és négy vereség-

A HDDSE csapatából az idén 4 versenyző tudott 
indulni egyes és páros egységekben, 200 és 500 mé-
teres távokon: Petrényi Flórián, Nagy Dániel, Ötvös 
Dorka és Kapusi Lili. A lányok K2 200 méteren a ju-
nior kategóriában szoros küzdelemben a 2. helyért 
eveztek, végül a 3. helyen értek célba. Bízunk abban, 
ha a következő évben sikerül ismét kijutnunk, akkor 
már azok is rajthoz állhatnak, akik most csak aktív 
segítői voltak a versenynek.
Miről is szólt ez a pár nap? Verseny, csapatépítés, 
barátságok, külföldi ismeretségek, utazás, kirándu-
lás ...

Reméljük, jövőre is részesei lehetünk egy ilyen re-
mek útnak!

Jeles Éva

gel áll a bajnoki tabella nyolcadik helyén. Az egyet-
len győzelmét a hajdúnánásiaknak a legutóbbi for-
dulóban sikerült begyűjteni, amikor is a debreceni 
Royalty 2000 Bt. együttesét sikerült legyőzni 11:7-re. 
Az egyéni tabellán a tizenkettedik helyen áll a hajdú-
nánási csapatból Cserép Tibor, aki tizenkettő mérkő-
zésből nyolc győzelemmel és négy vereséggel ren-
delkezik. Őt szorosan követi Berkes István tizenhat 
mérkőzésből kilenc győzelemmel és hét vereséggel.

A 2025-ös évből még négy forduló van hátra a küz-
delmekből, tehát a Hódos Imre SE csapatának és já-
tékosainak is minden esélye megvan, hogy további 
skalpokat begyűjtve feljebb lépkedjenek a tabellán. 
A Hódos Imre SE megyei bajnokságon szereplő csa-
patának eredményeiről a későbbiekben bővebben 
beszámolunk.

Varga Dávid
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személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Még mindig veretlenül Nánási kajakosok ismét Cypruson 

Asztaliteniszezőink eredményei 


